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1. Celková
charakteristika

Splnění zásad zpracování práce, adekvátnost titulu práce, naplnění stanoveného cíle, 
logická struktura práce, vyváženost a propojenost teoretické a praktické části 

2. Teoretická část Stanovení a splnění cílů, prezentace různých teoretických přístupů k řešení 
problému, jejich kritické posouzení a zvolení relevantní teoretické základny pro 
realizaci praktické části  

3. Praktická část Vhodnost a aplikace zvolené metodologie, jasnost formulace hypotéz, relevantní a 
srozumitelná argumentace a interpretace získaných výsledků, jasnost formulace 
závěrů práce 

4. Jazyková úroveň Gramatická správnost a komplexnost, slovní zásoba, koheze a koherence textu,
interpunkce a stylistické aspekty, celková úroveň jazykového projevu 

5. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, konzistentnost
úpravy práce, odpovídající rozsah práce, adekvátnost a provedení příloh 

6. Práce s odbornou
literaturou

Kvalita, množství a relevance odborných zdrojů, kritický přístup ke zdrojům, 
odpovídající úroveň citační praxe 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 

1         
      

vedoucího práce oponenta

 Bodové hodnocení na škále 0-5 (5 bodů maximum).



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 
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2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 
studenta v průběhu obhajoby. 
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	dd2: [4]
	dd1: [4]
	Text1: Tereza Brejchová
	Text7: Cílem bakalářské práce Terezy Brejchové je analýza genderových stereotypů v kanonické sérii fantasy románů pro děti a mládež Letopisy Narnie (1950-1956) britského spisovatele C.S. Lewise. Autorka v práci vychází z teze, že literatura pro děti a mládež vždy do jisté míry odráží soudobou společenskou realitu, a to včetně přítomnosti genderových předsudků a stereotypů, které může následně, ať vědomě či nevědomě, pomáhat reprodukovat.      Celkově se domnívám, že se jedná o práci solidní, s jasnou a srozumitelnou organizační strukturou a argumentační linií. Práce je konzistentní a koherentní, drží se bez výhrady svého tématu, má adekvátně vyvážené i propojené teoretickou a praktickou část.  Práce má rovněž odpovídající jazykovou a stylistickou úroveň, a je také podpořena dostatečným množstvím relevantních sekundárních zdrojů, orientaci v textu naopak značně znesnadňuje chybějící paginace. Za slabší stránku práce považuji to, že pracuje se všemi sedmi knihami této série najednou, což jí poněkud ubírá na hloubce a důkladnosti stran literární analýzy v praktické části (více viz "témata a náměty k diskusi").     Teoretická část práce nejprve představuje základní koncept genderu, a poté přechází k fenoménu 
	Text2: Gender Stereotypes in the Chronicles of Narnia by C.S. Lewis
	Text3: doc. PhDr. Petr Chalupský, Ph.D.
	Text4: 2023
	Text5: cca 45 stran bez příloh (text postrádá paginaci)
	Text8:  3. V kapitole o genderových stereotypech v dětské literatuře autorka pracuje s velmi dlouhým časovým obdobím, v podstatě od 2. poloviny 20. století do současnosti, přičemž hlavní důraz je na onu druhou polovinu 20. století (autorkou nejčastěji citované zdroje jsou z let 2002 a 2006). Jaká je ale situace v opravdu současné anglicky psané dětské literatuře, tj. v literatuře vydané po roce 2010? Existují výzkumy na dané téma i pro toto časové období? 4. V závěru práce autorka poznamenává, že konečný dopad přítomnosti genderových stereotypů v knihách pro děti a mládež, Letopisy Narnie nevyjímaje, může být pro mladé čtenáře "quite demaging". Co by se tedy podle autorky mělo dělat pro to, aby k tomuto u již dříve vydaných a kanonizovaných (nebo alespoň populárních a mezi dětskými čtenáři oblíbených) knih nedocházelo? Měly by být revidovány prostřednictvím zásahů do textu? Nebo opatřeny komentářem v podobě předmluvy či doslovu? Nebo postačí vyvážená a informovaná společenská diskuse, která bude zahrnovat i vzdělávací instituce, a ostatní  pak lze ponechat na čtenářích? Nebo...?
	Text9: 5.9. 2023
	Text6: doc. PhDr. Petr Chalupský, Ph.D.
	dd4: [4]
	dd3: [3]
	dd5: [2]
	dd6: [3]
	Group1: Choice1
	Group2: Choice1
	Text10: genderových stereotypů a jejich výskytu v dětské literatuře. Závěrečná kapitola této části stručně a relevantně představuje C.S. Lewise a jeho dílo. K této části práce mám pouze jednu drobnou výhradu či otázku (viz "témata a náměty k diskusi").     Praktická část práce pak představuje a analyzuje konkrétní genderové stereotypy v knihách Letopisů Narnie u ženských i mužských postav, a to včetně jejich dopadů na jejich uvažování a jednání.             Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 1. Proč si autorka zvolila ke své analýze genderových stereotypů právě Letopisy Narnie C.S. Lewise?2. Je možné říci, že genderové stereotypy jsou ve všech sedmi knihách Narnie přítomny ve víceméně rovnoměrném zastoupení, nebo je jejich výskyt v některých z nich vyšší? A pokud ano, ve kterých a proč?


